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Свій 20#річний ювілей Олімпійська
академія України зустрічає як добре
відомий і визнаний не тільки в Україні,
а й у світі, науково#просвітницький
центр. Пріоритетним завданням
діяльності Академії є гармонійне
поєднання поширення олімпійських
ідеалів через систему олімпійської
освіти серед різних верств населення
України, вивчення і впровадження в
життя універсальних і соціальних
принципів олімпійського руху
відповідно до Олімпійської Хартії,
наукові дослідження олімпійського
спорту, різнобічне міжнародне
співробітництво.

Ухвалення 16 липня 1990 року
доленосної Декларації про державний
суверенітет України відкрило для
нашої держави можливість стати
самостійним учасником  міжнародного
олімпійського руху. Беручи до уваги
величезний гуманістичний потенціал
олімпізму, який  може служити
ідеологічною і моральною основою
виховання та освіти, так необхідної на
початку 90#х років минулого століття,
слідуючи рекомендаціям
Міжнародного олімпійського комітету
та за підтримки Національного
олімпійського комітету України  було
ухвалено рішення про створення
Олімпійської академії України. 

Протягом двадцяти років діяльності
Академія зміцнила організаційні
засади своєї діяльності, створила
мережу  регіональних відділень, які
активно поширюють гуманістичні
ідеали і цінності олімпізму, здорового
способу життя в усіх областях України,
Автономній Республіці Крим, містах
Києві та Севастополі. 

Успішною виявилася реалізація
програми з олімпійської освіти для
навчальних закладів, було відкрито
кафедри олімпійського спорту у вищих 
навчальних закладах фізичного 
виховання і спорту,  створено наукову
спеціальність "Олімпійський та
професійний спорт", реформовано
систему підготовки науково#
педагогічних кадрів. Активізації
діяльності Академії сприяло створення
Українського та регіональних центрів
олімпійських досліджень та освіти, що
діють на базі спеціалізованих вищих
навчальних закладів. Проведення
міжнародних і Всеукраїнських
конференцій з актуальних проблем
олімпійського спорту дало можливість
науковцям обмінюватись досвідом, а
магістрантам і аспірантам —
отримувати нові знання.

Тісна співпраця пов'язує Академію з
Національним олімпійським комітетом.
Спільна діяльність  дозволяє
реалізовувати багато цікавих проектів.

Останніми роками побачили світ
унікальні видання, які отримали високу
оцінку Міжнародного олімпійського
комітету, Міжнародної олімпійської
академії та схвальні відгуки усіх, хто
захоплюється олімпійським спортом.

Створення Академією програмного
та навчально#методичного
забезпечення  дозволило, за підтримки
Міністерства освіти і науки, молоді та
спорту України, інтегрувати олімпійську
освіту в практику роботи
загальноосвітніх навчальних закладів.
Навчальні посібники, присвячені історії
Давньогрецьких Олімпійських ігор, Ігор
Олімпіад та зимових Олімпійських ігор
сучасності, викликали неабияку
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зацікавленість школярів та молоді й
сприяли залученню їх до занять
спортом. Посібник "Твій олімпійський
путівник" було покладено в основу
освітньої програми Європейського
Молодіжного Олімпійського
фестивалю в Трабзоні, а Енциклопедію
олімпійського спорту у запитаннях і
відповідях презентовано Міжнародною
олімпійською академією учасникам
фестивалю під час культурно#освітніх
програм.  

Підтримкою і позитивними відгуками
педагогічних працівників
ознаменувалося створення
Всеукраїнської мережі шкіл
олімпійської освіти.

Зміцненню міжнародного авторитету
Академії сприяє її постійна співпраця з
Міжнародною олімпійською академією
та національними олімпійськими
академіями багатьох країн світу.

Активна та плідна діяльність
Олімпійської академії України дала
змогу посісти чільне місце у великій 
дружній сім'ї національних олімпійських
академій, піднісши тим самим
міжнародний імідж нашої держави.
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